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Gateway 4G de Borda 915R
GW-4G-CLOUD

Gateway 4G de Borda
GW-4G-EDGE

Gateway 4G de Nuvem
GW-4G-CLOUDMELHOR PERFORMANCE DE RÁDIO DA CLASSE

Sinal forte, excelente mitigação de interferência e alta 
performance de rádio, em qualquer lugar e a qualquer momento. 

Cobertura LoRa Mundial
•	 Bandas não licenciadas suportadas: 863–874,4 MHz 

(EMEA, India), 902–928 MHz (América do Norte),  
915–928 MHz (APAC, América Latina).

•	 RX 8 ch (125 kHz, Fator multidisseminação).

Módulo 4G
•	 Módulo 4G mundial com contingência 3G/2G.

Carga de Rede
•	 Até 30 mensagens por minuto em uma implementação de 

gateway único utilizando um Gateway de Borda 4G.
•	 Até 200 mensagens por minuto em uma implementação 

de gateways múltiplos utilizando um Gateway de 
Nuvem 4G.

FEITO PARA DURAR

Performance de rádio sem fio, invólucro robusto IP67 feito sob 
medida e modularidade flexível. 

Acessibilidade
•	 Conectores externos à prova d’água (RJ45, USB Tipo C) 

eliminando a necessidade de abrir a carcaça durante a 
instalação. 

•	 Conector USB Tipo C para conexão direta a PC usando 
cabo USB.

Antena
•	 Antena integrada interna para GPS, 4G e LoRa (ganho de 

pica = 2,6 dBi). 
•	 Antena LoRa externa opcional 3 dBi ou 6 dBi disponível.

Múltiplas Opções de Potência
•	 Alimentado por PoE (Injetor, switch), tanto Modo A e Modo 

B (especificações 802.3af), ± 48 V dc a RJ45 (alimentação 
isolada), USB Tipo C.

O Gateway 4G Robusto é um componente chave das redes de 
banda estreita da Worldsensing, permitindo fluxo de dados 
contínuo para monitoramento geotécnico e estrutural—
mesmo em áreas remotas sem acesso à internet. Ele fornece 
conectividade LoRa/LoRaWAN, permitindo a você implementar 
redes privadas robustas, conectar grandes volumes de 
dispositivos de borda e gerenciar milhões de mensagens 
bidirecionais todos os dias.

Para de adequar a diferentes arquiteturas de rede, o gateway 
vem em três opções para suportar configurações de rede única 
gerenciada localmente através do CMT Edge e gateway CMT 
compatível com a Nuvem para permitir implementações de redes 
múltiplas com gerenciamento centralizado baseado na nuvem.

Gateway 4G Robusto
COMUNICAÇÕES DE BASE
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Passerelle 4G Edge 915R
GW-4G-CLOUD

Passerelle 4G Edge
GW-4G-EDGE

Passerelle 4G Cloud
GW-4G-CLOUD

MEILLEURES PERFORMANCES RADIO DE SA CATÉGORIE

Signal puissant, excellente atténuation des interférences et 
performances radio améliorées, partout et à tout moment. 

Couverture LoRa mondiale
•	 Bandes sans licence prises en charge : 863–874,4 MHz 

(EMEA, Inde), 902–928 MHz (Amérique du Nord).  
915–928 MHz (APAC, Amérique latine).

•	 8ch RX (125 kHz, multi facteur d’étalement).

Module 4G
•	 Module 4G international avec repli 3G/2G.

Charge réseau
•	 Jusqu’à 30 messages par minute sur un déploiement à 

passerelle unique utilisant une passerelle 4G Edge.
•	 Jusqu’à 200 messages par minute sur un déploiement 

multi-passerelles utilisant une passerelle cloud 4G.

CONÇU POUR DURER

Performances radio sans fil, boîtier robuste IP67 spécialement 
conçu et modularité flexible. 

Accessibilité
•	 Connecteurs externes étanches (RJ45, USB Type C) 

éliminant la nécessité d’ouvrir le boîtier pendant 
l’installation. 

•	 Connecteur USB Type C pour une connexion directe au PC 
à l’aide d’un câble USB.

Antenne
•	 Antenne interne intégrée pour fonctions GPS, 4G et LoRa 

(gain maximal = 2,6 dBi). 
•	 Antenne LoRa externe optionnelle 3 dBi ou 6 dBi 

disponible.

Options d’alimentation multiples
•	 Alimenté par PoE (Injecteur, commutateur), Mode A 

et Mode B (spécifications 802.3af), ± 48 V dc via RJ45 
(alimentation isolée), USB Type C.

Le 4G Rugged Gateway est un élément clé des réseaux à bande 
étroite de Worldsensing, permettant un flux de données continu 
pour la surveillance géotechnique et structurelle, même dans les 
zones reculées sans accès à Internet. Il offre une connectivité 
LoRa/LoRaWAN fiable, vous permettant de déployer des réseaux 
privés robustes, de connecter un grand nombre d’appareils 
périphériques et de gérer chaque jour des millions de messages 
bidirectionnels.

Afin de s’adapter à différentes architectures réseau, la passerelle 
est disponible en trois variantes pour prendre en charge les 
configurations à réseau unique gérées localement via CMT Edge, 
et la passerelle compatible avec CMT Cloud pour permettre des 
déploiements redondants et multi-réseaux avec une gestion 
centralisée basée sur le cloud.

4G Rugged Gateway
COMMUNICATIONS PRINCIPALES
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Puerta de enlace 4G Edge 915R
GW-4G-CLOUD

Puerta de enlace 4G – Edge
GW-4G-EDGE

Puerta de enlace 4G – Cloud
GW-4G-CLOUDEL MEJOR RENDIMIENTO DE RADIO DE SU CATEGORÍA

Fuerte intensidad de la señal, excelente mitigación de interferencias 
y rendimiento de radio mejorado, en cualquier lugar y en cualquier 
momento. 

Cobertura LoRa global
•	 Bandas sin licencia compatibles: 863–874,4 MHz (EMEA, India), 

902–928 MHz (Norteamérica), 915–928 MHz (APAC, América 
Latina).

•	 RX de 8 canales (125 kHz, factor de dispersión múltiple).

Módulo 4G
•	 Módulo 4G global con respaldo 3G/2G.

Carga de red
•	 Hasta 30 mensajes por minuto en implementaciones con 

una única puerta de enlace usando una puerta de enlace 4G 
periférica (Edge).

•	 Hasta 200 mensajes por minuto en implementaciones con 
múltiples puertas de enlace con una puerta de enlace 4G en la 
nube (Cloud).

DISEÑADO PARA DURAR

Rendimiento de radio inalámbrico, caja IP67 resistente y modularidad 
flexible. 

Accesibilidad
•	 Conectores impermeables externos (RJ45, USB tipo C) que 

eliminan la necesidad de abrir la carcasa durante la instalación. 
•	 Conector USB tipo C para conexión directa a PC mediante cable 

USB.

Antena
•	 Antena interna integrada para GPS, 4G y LoRa (pico de ganancia 

= 2,6 dBi). 
•	 Antena LoRa externa opcional de 3 dBi o 6 dBi disponible.

Múltiples opciones de alimentación
•	 Alimentado por Ethernet (inyector, conmutador), modo A y 

modo B (especificaciones 802.3af), ± 48 V cc a través de RJ45 
(alimentación aislada), USB tipo C.

La puerta de enlace resistente 4G es un componente clave de las redes 
de banda estrecha de Worldsensing que permite contar con un flujo 
de datos continuo para aplicaciones de monitorización geotécnica y 
estructural; incluso en áreas remotas sin acceso a internet. Proporciona 
una conectividad LoRa/LoRaWAN fiable, lo que permite implementar 
robustas redes privadas, conectar grandes volúmenes de dispositivos 
periféricos y administrar millones de mensajes bidireccionales al día.

Para adecuarse a diferentes arquitecturas de red, la puerta de 
enlace presenta tres variantes para dar soporte a configuraciones 
de red única administradas localmente a través de puertas de 
enlace compatibles con CMT Edge y CMT Cloud para permitir 
implementaciones multi-red redundantes con administración 
centralizada basada en la nube.

Puerta de enlace resistente 4G
COMUNICACIONES ESENCIALES
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CORE COMMUNICATIONS

4G Rugged Gateway
The 4G Rugged Gateway is a key component of Worldsensing’s 
narrowband networks, enabling continuous data flow for 
geotechnical and structural monitoring—even in remote areas 
without internet access. It provides reliable LoRa/LoRaWAN 
connectivity, allowing you to deploy robust private networks, 
connect large volumes of edge devices, and manage millions of 
bidirectional messages every day.

To match different network architectures, the gateway comes 
in three variants to support single-network configurations 
managed locally through CMT Edge, and CMT Cloud-compatible 
gateway to enable redundant, multi-network deployments with 
centralized cloud-based management.

BEST IN CLASS RADIO PERFORMANCE

Strong signal strength, excellent interference mitigation and 
enhanced radio performance, anywhere anytime. 

Worldwide LoRa coverage
•	 Supported unlicensed bands: 863–874.4 MHz 

(EMEA, India), 902–928 MHz (North America), 915–928 MHz 
(APAC, Latin America).

•	 8ch RX (125 kHz, multi Spreading Factor).

4G Module
•	 4G worldwide module with 3G/2G fallback.

Network Load
•	 Up to 30 messages per minute on a single-gateway 

deployment using a 4G Gateway Edge.
•	 Up to 200 messages per minute on multi-gateway 

deployment using a 4G Gateway Cloud.

BUILT TO LAST

Wireless radio performance, purpose-built IP67 ruggedized 
enclosure and flexible modularity. 

Accesibility
•	 External waterproof connectors (RJ45, USB Type C) 

eliminating the need to open the casing during installation.
•	 USB Type C connector for direct PC connection using USB

cable.

Antenna
•	 Integrated internal antenna for GPS, 4G and LoRa (peak 

gain=2,6 dBi). 
•	 Optional external LoRa antenna 3 dBi or 6 dBi available.

Multiple Power Options
•	 Powered by PoE (Injector, switch), both Mode A and 

Mode B (802.3af specifications),  ± 48 V dc through RJ45
(isolated power), USB Type C.

4G Gateway Cloud
GW-4G-CLOUD

4G Gateway Edge
GW-4G-EDGE

4G Gateway Edge 915R 
GW-4G-EDGE-915R

https://info.worldsensing.com/Datasheet_4GGateway_EN
https://info.worldsensing.com/Datasheet_4GGateway_ES
https://info.worldsensing.com/Datasheet_4GGateway_FR
https://info.worldsensing.com/Datasheet_4GGateway_PT
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Solução de Monitoramento Remoto de IoT
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Considerando níveis bons de recepção celular. Recepção celular 
ruim, acesso aos dados e condições ambientais adversas podem 
aumentar o consumo de energia. O consumo varia consoante o 
acesso aos dados usado e as condições ambientais.

Consumo de energia medido diretamente no GW.

O consumo de energia inclui conversores CC/CC.

Uso do acessório do kit USB Worldsensing LS-ACC-USBCGW

Uso do acessório conversor PoE Worldsensing LS-ACC-SC1248

REQUISITOS DE ALIMENTAÇÃO

Fonte de 
alimentação

•	 PoE tanto modo A quanto modo B 
(especificações 802.3af)

•	 5 V por USB C

Consumo médio de 
energia1 4,5W2

PARA FONTES DE ENERGIA AUTÔNOMAS

Entrada 
recomendada

5,1 V cc, 1,2 A máx

Consumo de energia

Carga Baixa Carga Alta Carga 

Frequência de 
transmissão

2 mensagens de 
rádio/min

30 mensagens 
de rádio/min

USB‑C4 3,9 W 4,3 W

PoE5 SW 5,5 W

INTERFACES DO DISPOSITIVO

LEDs
VERDE – alimentação 
VERMELHO – status do sistema

Conector Porta USB Tipo C

Cartão SIM Entrada para cartão Mini-SIM

Botões
Botão multifuncional para Ligar/
Desligar/Resetar

ESPECIFICAÇÕES MECÂNICAS

Comprimento
265 x 165 x 100 mm (sem antena LoRa 
externa).

Tamanho 1,4 kg (incluindo kit de montagem)

Proteção contra 
intempéries

IP67

Material
Alumínio (traseira), policarbonato 
(frente), aço inoxidável (kit de 
montagem)

Faixa operacional −40 °C a 60 °C

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

ESPECIFICAÇÕES DE RÁDIO E REDE

Banda de Rádio ISM Sub GHz

Sensibilidade Mínimo de −137 dBm (SF11)

Antena1 Antenas integradas internas para GPS, 4G e LoRa 
(ganho de pico = 2,6 dBi)

BANDAS DE RÁDIO NÃO LICENCIADAS SUPORTADAS

Frequências 
ISM

Região Rx Tx

863–874,4 MHz EMEA, Índia 863–873 MHz 863–873 MHz

902–928 MHz América do 
Norte

902–915 MHz 922–928 MHz

915–928 MHz APAC, América 
Latina

915–928 MHz 915–928 MHz

INTERFACES DE REDE

Ethernet 10/100 Ethernet WAN (RJ45 PoE).

WWAN
Modem 4G integrado e antena com cobertura LTE, 
UMTS/HSPA+ e GSM/GPRS/EDGE mundiais.

RECURSOS DE WWAN

Tecnologias Banda Taxa de dados

LTE Banda 1 (2100)
Banda 2 (1900 PCS)
Banda 3 (1800+)
Banda 4 
(1700/2100 AWS-1) 
Banda 5 (850)
Banda 7 (2600)
Banda 8 (900)
Banda 12 (700 ac)
Banda 13 (700 c)
Banda 18 (800 inferior)
Banda 19 (800 superior)
Banda 20 (800 DD)
Banda 25 (1900+)
Banda 26 (850+)
Banda 28 (700 APT)
Banda 38 (TD 2600)
Banda 39 (TD 1900+)
Banda 40 (TD 2300)
Banda 41 (TD 2600+

LTE FDD:
•	 Máx 150 Mbps (DL)
•	 Máx. 50 Mbps (UL)

LTE TDD:
•	 Máx 130 Mbps (DL)
•	 Máx. 35 Mbps (UL)

WCDMA Banda 1 (2100)
Banda 2 (1900 PCS)
Banda 4 
(1700/2100 AWS-1)
Banda 5 (850)
Band 6 (850 Japão)
Banda 8 (900)
Banda 19 (800 superior)

DC-HSDPA: Máx
42Mbps (DL)
HSUPA: Máximo de 5,7 
Mbps (UL)
WCDMA:
•	 Máx 384 Kbps (DL)
•	 Máx 384 Kbps (UL)

GSM 82 (1900 PCS)
83 (1800 des)
85 (850)
88 (900)

EDGE:
•	 Máx 296 Kbps (DL)
•	 Máximo de 236,8 Kbps 

(UL) GPRS:
•	 Máx 107 Kbps (DL)
•	 Máx 85,6 Kbps (UL)

Solution IdO de télésurveillance

© 2025 Worldsensing. Tous droits réservés.

Partant du principe que les niveaux de réception cellulaires sont 
bons. Une mauvaise réception cellulaire, un accès insuffisant 
aux données et des conditions environnementales défavorables 
peuvent augmenter la consommation d’énergie. La consommation 
varie en fonction de l’accès aux données utilisé et des conditions 
environnementales.

Consommation électrique mesurée directement dans le GW.

La consommation d’énergie inclut les convertisseurs CC-CC.

En utilisant le kit USB Worldsensing LS-ACC-USBCGW

En utilisant le convertisseur PoE Worldsensing accessoire LS-ACC-
SC1248

PUISSANCE EXIGÉE

Source 
d’alimentation

•	 PoE en mode A et en mode B 
(spécifications 802.3af)

•	 5 V via USB C

Consommation 
électrique moyenne1 4,5 W2

POUR SOURCES D’ALIMENTATION AUTONOMES

Entrée 
recommandée

5,1 V cc, 1,2 A max

Consommation électrique

Charge Charge basse Charge haute 

Fréquence de 
transmission

2 messages  
radio/min

30 messages  
radio/min

USB C4 3,9 W 4,3 W

PoE5 SW 5,5 W

INTERFACES DE L’APPAREIL

Voyants
VERT – alimentation 
ROUGE – état du système

Connecteur Port USB de Type C

Carte SIM Emplacement pour carte Mini SIM

Boutons
Bouton multifonction pour Marche/
Arrêt/Réinitialisation

SPÉCIFICATIONS MÉCANIQUES

Poids
265 x 165 x 100 mm (sans antenne 
LoRa externe)

Dimensions 1,4 kg (kit de montage compris)

Protection contre 
les intempéries

IP67

Matériel
Aluminium (arrière), polycarbonate 
(avant), acier inoxydable (kit de 
montage)

Température de 
fonctionnement

De −40 °C à 60 °C

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

SPÉCIFICATIONS RADIO ET RÉSEAU

Bande radio ISM inf. à 1 GHz

Sensibilité Jusqu’à −137 dBm (SF11)

Antenne1 Antennes internes intégrées GPS, 4G, LoRa [gain 
maximal = 2,6 dBi)

BANDES RADIO SANS LICENCE PRISES EN CHARGE

Fréquences ISM Région Rx Tx

863–874,4 MHz EMEA, Inde 863–873 MHz 863–873 MHz

902–928 MHz Amérique du 
Nord

902–915 MHz 922–928 MHz

915–928 MHz APAC, 
Amérique 
latine

915–928 MHz 915–928 MHz

INTERFACES RÉSEAU

Ethernet Ethernet WAN 10/100 (PoE RJ45).

WWAN
Modem et antenne 4G intégrés avec couverture 
mondiale LTE, UMTS/HSPA+ et GSM/GPRS/EDGE.

FONCTIONNALITÉS WWAN

Technologies Bande Débit binaire

LTE Bande 1 (2100)
Bande 2 (1900 PCS)
Bande 3 (1800+)
Bande 4 
(1700/2100 AWS-1) 
Bande 5 (850)
Bande 7 (2600)
Bande 8 (900)
Bande 12 (700 ac)
Bande 13 (700 c)
Bande 18 (800 inférieur)
Bande 19 
(800 supérieur)
Bande 20 (800 DD)
Bande 25 (1900+)
Bande 26 (850+)
Bande 28 (700 APT)
Bande 38 (TD 2600)
Bande 39 (TD 1900+)
Bande 40 (TD 2300)
Bande 41 (TD 2600+)

LTE FDD :
•	 Max 150 Mbit/s (DL)
•	 Max 50 Mbit/s (UL)

LTE TDD :
•	 Max 130 Mbit/s (DL)
•	 Max 35 Mbit/s (UL)

WCDMA Bande 1 (2100)
Bande 2 (1900 PCS)
Bande 4 
(1700/2100 AWS-1)
Bande 5 (850)
Bande 6 (850 Japon)
Bande 8 (900)
Bande 19 
(800 supérieur)

DC-HSDPA : Max
42 Mbit/s (DL)
HSUPA : Max 5,7 Mbit/s 
(UL)
WCDMA :
•	 Max 384 Kbit/s (DL)
•	 Max 384 Kbit/s (UL)

Solución de monitorización remota IoT
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Considerando buenos niveles de recepción de red móvil. La 
mala recepción de red móvil, el acceso a datos y las condiciones 
ambientales adversas pueden aumentar el consumo de energía. El 
consumo varía según el acceso a los datos utilizado y las condiciones 
ambientales.

Consumo eléctrico medido directamente en la puerta de enlace.

El consumo de energía incluye convertidores CC/CC.

Uso del accesorio del kit USB de Worldsensing LS-ACC-USBCGW

Uso del accesorio de convertidor PoE de Worldsensing LS-ACC-
SC1248

REQUERIMIENTOS DE ENERGÍA

Fuente de 
alimentación

•	 PoE en modo A y modo B 
(especificaciones 802.3af)

•	 5 V a través de USB‑C

Consumo promedio 
de energía1 4,5 W2

PARA FUENTES DE ALIMENTACIÓN AUTÓNOMAS

Entrada 
recomendada

5,1 V cc, 1,2 A máx.

Consumo de energía

Carga Baja carga Alta carga 

Frecuencia de 
transmisión

2 mensajes de 
radio/min

30 mensajes de 
radio/min

USB‑C4 3,9 W 4,3 W

PoE5 SW 5,5 W

INTERFACES DE DISPOSITIVO

LUCES LED
VERDE: alimentación 
ROJO: estado del sistema

Conector Puerto UBS tipo C

Tarjeta SIM Ranura para tarjeta mini-SIM

Botones
Botón multifunción para encendido/
apagado/reinicio

ESPECIFICACIONES MECÁNICAS

Peso
265 x 165 x 100 mm (sin antena LoRa 
externa)

Tamaño 1,4 kg (incluido kit de montaje)

Grado de protección IP67

Material
Aluminio (posterior), policarbonato 
(frontal), Acero inoxidable (kit de 
montaje)

Margen operativo −40 °C a 60 °C

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

ESPECIFICACIONES DE RADIO Y RED

Banda de radio ISM Sub GHz

Sensibilidad Hasta −137 dBm (SF11)

Antena1 Antenas internas integradas GPS, 4G, LoRa 
(ganancia máxima = 2,6 dBi)

BANDAS DE RADIO SIN LICENCIA COMPATIBLES

Frecuencias ISM Región Rx Tx

863–874,4 MHz EMEA, India 863–873 MHz 863–873 MHz

902–928 MHz Norte américa 902–915 MHz 922–928 MHz

915–928 MHz APAC, Latino
américa

915–928 MHz 915–928 MHz

INTERFACES DE RED

Ethernet 10/100 Ethernet WAN (RJ45 PoE).

WWAN
Módem y antena 4G integrados con cobertura 
mundial LTE, UMTS/HSPA+ y GSM/GPRS/EDGE.

CAPACIDADES WWAN

Tecnologías Banda
Velocidad de 
trasmisión de datos

LTE Banda 1 (2100)
Banda 2 (1900 PCS)
Banda 3 (1800+)
Banda 4 
(1700/2100 AWS-1) 
Banda 5 (850)
Banda 7 (2600)
Banda 8 (900)
Banda 12 (700 ac)
Banda 13 (700 c)
Banda 18 (800 inferior)
Banda 19 (800 superior)
Banda 20 (800 DD)
Banda 25 (1900+)
Banda 26 (850+)
Banda 28 (700 APT)
Banda 38 (TD 2600)
Banda 39 (TD 1900+)
Banda 40 (TD 2300)
Banda 41 (TD 2600+)

LTE FDD:
•	 Máx 150 Mbps (DL)
•	 Máx 50 Mbps (UL)

LTE TDD:
•	 Máx 130 Mbps (DL)
•	 Máx 35 Mbps (UL)

WCDMA Banda 1 (2100)
Banda 2 (1900 PCS)
Banda 4 
(1700/2100 AWS-1)
Banda 5 (850)
Banda 6 (850 Japón)
Banda 8 (900)
Banda 19 (800 superior)

DC-HSDPA: Máx.
42 Mbps (DL)
HSUPA: Máx. 5,7 Mbps 
(UL)
WCDMA:
•	 Máx 384 Kbps (DL)
•	 Máx 384 Kbps (UL)

GSM 82 (1900 PCS)
83 (1800 dcs)
85 (850)
88 (900)

EDGE:
•	 Máx 296 Kbps (DL)
•	 Máx. 236,8 Kbps (UL) 

GPRS:
•	 Máx 107 Kbps (DL)
•	 Máx 85,6 Kbps (UL)

IoT Remote Monitoring Solution
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

RADIO AND NETWORK SPECIFICATIONS

Radio Band ISM Sub GHz

Sensitivity Down to −137 dBm (SF11)

Antenna1 Integrated internal antennas GPS, 4G, LoRa 
(peak gain=2.6 dBi)

SUPPORTED UNLICENSED RADIO BANDS

ISM frequencies Region Rx Tx

863–874.4 MHz EMEA, India 863–873 MHz 863–873 MHz

902–928 MHz North 
America

902–915 MHz 922–928 MHz

915–928 MHz APAC, Latin 
America

915–928 MHz 915–928 MHz

NETWORK INTERFACES

Ethernet 10/100 Ethernet WAN (RJ45 PoE).

WWAN
Integrated 4G modem & antenna with 
worldwide LTE, UMTS/HSPA+ and GSM/GPRS/
EDGE coverage.

WWAN CAPABILITIES

Technologies Band Data rate

LTE Band 1 (2100)
Band 2 (1900 PCS)
Band 3 (1800+)
Band 4 
(1700/2100 AWS-1) 
Band 5 (850)
Band 7 (2600)
Band 8 (900)
Band 12 (700 ac)
Band 13 (700 c)
Band 18 (800 lower)
Band 19 (800 upper)
Band 20 (800 DD)
Band 25 (1900+)
Band 26 (850+)
Band 28 (700 APT)
Band 38 (TD 2600)
Band 39 (TD 1900+)
Band 40 (TD 2300)
Band 41 (TD 2600+

LTE FDD:
•	 Max 150Mbps (DL)
•	 Max 50Mbps (UL)

LTE TDD:
•	 Max 130Mbps (DL)
•	 Max 35Mbps (UL)

WCDMA Band 1 (2100)
Band 2 (1900 PCS)
Band 4 
(1700/2100 AWS-1)
Band 5 (850)
Band 6 (850 Japan)
Band 8 (900)
Band 19 (800 upper)

DC-HSDPA: Max
42Mbps (DL)
HSUPA: Max 5.7Mbps 
(UL)
WCDMA:
•	 Max 384Kbps (DL)
•	 Max 384Kbps (UL)

GSM 82 (1900 PCS)
83 (1800 des)
85 (850)
88 (900)

EDGE:
•	 Max 296Kbps (DL)
•	 Max 236.8Kbps (UL)

GPRS:
•	 Max 107Kbps (DL)
•	 Max 85.6Kbps (UL)

DEVICE INTERFACES

LEDs
GREEN – power 
RED – system status

Connector UBS Type C Port

SIM Card Mini-SIM card slot

Buttons Multifunction button for On/Off/Reset

MECHANICAL SPECIFICATIONS

Size 265 x 165 x 100 mm (without external LoRa 
antenna)

Weight 1.4 kg (including mounting kit)

Weather protection IP67

Material
Aluminum (back), polycarbonate (front), 
Stainless steel (mounting kit)

Operating range −40 °C to 60 °C

POWER REQUIREMENTS

Power source
•	 PoE both mode A and mode B (802.3af 

specifications)
•	 5 V through USB‑C

Mean power 
consumption1 4.5W2

FOR AUTONOMOUS POWER SOURCES

Recommended 
input

5.1 V dc, 1.2 A max

Power consumption

Load Low Load High Load 

Transmission 
frequency

2 radio  
messages/min

30 radio  
messages/min

USB‑C4 3.9 W 4.3 W

PoE5 SW 5.5 W

1	 Considering good cellular reception levels. Bad cellular reception , data 
access and adverse environmental conditions can increase the power 
consumption. Consumption varies depending on the data access used and 
environmental conditions.

2	 Power consumption measured directly in the GW.

3	 Power consumption includes DC/DC converters.

4	 Using Worldsensing USB Kit accessory LS-ACC-USBCGW

5	 Using Worldsensing PoE converter accessory LS-ACC-SC1248
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PARA OBTER MAIS INFORMAÇÕES 
Leia para acessar o manual do 

usuário deste dispositivo.
Todas as referências incluem 2x capas protetores, 1 bucim, 1 cabo de terra e 1 
suporte de montagem, 1 injetor interno PoE, 1 adaptador USB para Ethernet.

ACESSÓRIOS

ANTENAS EXTERNAS (RECOMENDADO)

LS-ACC-SUPGW-O1
Kit de antena externa vertical 
omnidirecional opcional, 3 dBi, 868 MHz, 
30 cm de comprimento

LS-ACC-SUPGW-03
Kit de antena externa vertical 
omnidirecional opcional, 3 dBi, 
915/923 MHz, 30 cm de comprimento

LS-ACC-SUPGW-02
Kit de antena externa vertical 
omnidirecional opcional, 6 dBi, 
915/923 MHz, 110 cm de comprimento

LS-ACC-ANTGW-01
Antena externa vertical omnidirecional, 
3 dBi, 868 MHz, 30 cm de comprimento

LS-ACC-ANTGW-03
Antena externa vertical omnidirecional, 
3 dBi, 915/923 MHz, 30 cm de comprimento

PROTEÇÃO DE PICOS

LS-ACC-LPANT-2
Protetor de raio da antena do Loadsensing 
gateway com sensor de carga Protetor 
coaxial de pico

LS-ACC-LPETH
Protetor de raio da Ethernet do Loadsensing 
gateway com sensor de carga Protetor PoE 
de pico

FONTES DE ALIMENTAÇÃO

LS-ACC-USBCGW

Kit conversor para alimentar o K20 GW 
através de USB‑C diretamente a partir de 
um sistema fotovoltaico (12 V IN -> 5 V OUT).
Inclui um cabo USB macho A para macho 
C, comprimento: 3 m, um bucim e um 
conversor interno DC/DC (IN:9–36 V cc, 
OUT:5,1 V cc)

FILTROS

LS-ACC-CFIN
Filtro de cavidade passa banda 865–
867 MHz para a Índia.

VARIANTES DO PRODUTO6

GATEWAY ROBUSTO 4G NUVEM

Descrição Permite redes redundantes de gateways 
múltiplos e redirecionamento de dados 
automático se um gateway falhar, com 
todas as redes e dispositivos gerenciados 
de forma centralizada na CMT Cloud.

Códigos de Produto •	 GW-4G-CLOUD-868
•	 GW-4G-CLOUD-915
•	 GW-4G-CLOUD-923

Firmware do 
Gateway

Link CMT Cloud

Gerenciamento do 
Software

CMT Cloud

Configuração 
de Rede

Multi-rede usando CMT Cloud

GATEWAY ROBUSTO 4G DE BORDA

Descrição Opera redes, dispositivos e dados 
localmente via Ethernet ou 4G com CMT 
Edge integrado, e estende o alcance de 
rádio usando o Repetidor de Borda K20 
(863–874,4 MHz EMEA/India, 915–928 MHz 
APAC/LATAM).

Códigos de Produto •	 GW-4G-EDGE-868
•	 GW-4G-EDGE-915
•	 GW-4G-EDGE-923

Firmware do 
Gateway

CMT Edge

Gerenciamento do 
Software

NA

Configuração de 
Rede

•	 Rede Única, redes isoladas
•	 Multi-rede, redes redundantes via Add-on 

Gerenciador LoRa na CMT Cloud

GATEWAY ROBUSTO 4G 915R

Descrição Opera redes, dispositivos e dados 
localmente via Ethernet ou 4G com CMT 
Edge integrado, e estende o alcance 
de rádio usando o Repetidor de Borda 
K20 915R na banda Norte Americana de 
902–928 MHz.

Código de Produto •	 GW-4G-EDGE-915R

Firmware do 
Gateway

CMT Edge

Gerenciamento do 
Software

NA

Configuração de 
Rede

•	 Rede Única, redes isoladas
•	 Multi-rede, redes redundantes via Add-on 

Gerenciador LoRa na CMT Cloud

Solution IdO de télésurveillance
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POUR PLUS D’INFORMATIONS 
Scannez pour accéder au guide de 

l’utilisateur de cet appareil.
Toutes les références comprennent 2 capots anti-poussière, 1 presse-
étoupe, 1 câble de mise à la terre et 1 support de montage, 1 injecteur PoE 
intérieur, 1 adaptateur USB vers Ethernet.

ACCESSOIRES

ANTENNES EXTERNES (RECOMMANDÉ)

LS-ACC-SUPGW-O1
Kit d’antenne extérieure omnidirectionnelle 
verticale en option, 3 dBi, 868 MHz, 30 cm 
de longueur

LS-ACC-SUPGW-03
Kit d’antenne extérieure omnidirectionnelle 
verticale en option. 3 dBi, 915/923 MHz. 
30 cm de longueur

LS-ACC-SUPGW-02
Kit d’antenne extérieure omnidirectionnelle 
verticale en option. 6 dBi, 915/923 MHz. 
110 cm de longueur

LS-ACC-ANTGW-01
Antenne extérieure omnidirectionnelle 
verticale. 3 dBi. 868 MHz, longueur 30 cm

LS-ACC-ANTGW-03
Kit d’antenne extérieure omnidirectionnelle 
verticale, 3 dBi, 915/923 MHz, 30 cm de 
longueur

PROTECTION CONTRE LES SURTENSIONS

LS-ACC-LPANT-2
Passerelle de détection de charge 
Protection d’antenne parafoudre Protecteur 
de surtension coaxial

LS-ACC-LPETH
Passerelle de détection de charge 
Protection Ethernet par foudre Protecteur 
de surtension PoE

ALIMENTATION

LS-ACC-USBCGW

Kit de conversion pour alimenter le K20 
GW par USB C directement à partir d’un 
système photovoltaïque (12 V IN -> 5 V OUT).
Comprend un câble USB A mâle vers C 
mâle, longueur : 3 m, un presse-étoupe 
et un convertisseur CC-CC intérieur 
(IN : 9–36 V  cc, OUT : 5,1 V cc)

FILTRES

LS-ACC-CFIN
Filtre passe-bande à cavité 865–867 MHz 
pour l’Inde.

VARIANTES DE PRODUITS6

CLOUD 4G RUGGED GATEWAY

Description Permet la mise en place de réseaux 
multi-passerelles redondants, redirigeant 
automatiquement les données en cas 
de défaillance d’une passerelle, tous les 
réseaux et appareils étant gérés de manière 
centralisée dans CMT Cloud.

Codes de produits •	 GW-4G-CLOUD-868
•	 GW-4G-CLOUD-915
•	 GW-4G-CLOUD-923

Micrologiciel de 
passerelle

Lien CMT Cloud

Logiciel de gestion CMT Cloud

Configuration du 
réseau

Multi-réseau utilisant CMT Cloud

4G RUGGED GATEWAY EDGE

Description Exploitez les réseaux, les appareils et 
les données localement via Ethernet ou 
4G avec CMT Edge intégré, et étendez la 
portée radio à l’aide du répéteur K20 Edge 
(863–874,4 MHz EMEA/Inde, 915–928 MHz 
APAC/LATAM).

Codes de produits •	 GW-4G-EDGE-868
•	 GW-4G-EDGE-915
•	 GW-4G-EDGE-923

Micrologiciel de 
passerelle

CMT Edge

Logiciel de gestion NA

Configuration du 
réseau

•	 Réseau unique, réseaux autonomes
•	 Réseaux multiples, réseau redondants via 

le module complémentaire LoRa Manager 
dans CMT Cloud

4G RUGGED GATEWAY 915R

Description Exploitez les réseaux, les appareils et les 
données localement via Ethernet ou 4G 
avec CMT Edge intégré, et étendez la portée 
radio à l’aide du répéteur K20 Edge Repeater 
915R dans la bande nord-américaine 
902–928 MHz.

Code de produit •	 GW-4G-EDGE-915R

Micrologiciel de 
passerelle

CMT Edge

Logiciel de gestion NA

Configuration du 
réseau

•	 Réseau unique, réseaux autonomes
•	 Réseaux multiples, réseau redondants via 

le module complémentaire LoRa Manager 
dans CMT Cloud

Solución de monitorización remota IoT
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PARA MÁS INFORMACIÓN 
escanea el código QR para acceder a la guía del usua-

rio de este dispositivo.
Todas las referencias incluyen 2 cubiertas antipolvo, 1 prensaestopas, 
1 cable de toma a tierra, 1 soporte de montaje, 1 inyector PoE para interiores 
y 1 adaptador de USB a Ethernet.

ACCESORIOS

ANTENAS EXTERNAS (RECOMENDADO)

LS-ACC-SUPGW-01
Kit de antena exterior omnidireccional 
vertical opcional, 3 dBi, 868 MHz, 30 cm de 
longitud

LS-ACC-SUPGW-03
Kit de antena exterior omnidireccional 
vertical opcional, 3 dBi, 915/923 MHz, 30 cm 
de longitud

LS-ACC-SUPGW-02
Kit de antena exterior omnidireccional 
vertical opcional, 6 dBi, 915/923 MHz, 
110 cm de longitud

LS-ACC-ANTGW-01
Antena exterior omnidireccional vertical, 
3 dBi, 868 MHz, 30 cm de longitud

LS-ACC-ANTGW-03
Antena exterior omnidireccional vertical, 
3 dBi, 915/923 MHz, 30 cm de longitud

PROTECCIÓN CONTRA SOBRETENSIONES

LS-ACC-LPANT-2
Protector contra sobretensiones por rayos 
Coaxial Ethernet Loadsensing gateway

LS-ACC-LPETH
Protector contra sobretensiones por rayos 
PoE Ethernet Loadsensing gateway

FUENTES DE ALIMENTACIÓN

LS-ACC-USBCGW

Kit convertidor para alimentar el K20 GW a 
través de USB‑C directamente desde un 
sistema fotovoltaico (12 V IN -> 5 V OUT).
Incluye un cable USB A macho a C macho, 
longitud: 3 m, un prensaestopas y un 
convertidor CC/CC interior (IN:9–36 V cc, 
OUT:5,1 V cc)

FILTROS

LS-ACC-CFIN
Filtro de cavidad de paso de banda de 
865–867 MHz para India.

VARIANTES DE PRODUCTOS6

PUERTA DE ENLACE RESISTENTE 4G – CLOUD

Descripción Permite el uso de redes redundantes con 
múltiples puertas de enlace, redirigiendo 
automáticamente los datos si una de las 
puertas de enlace falla, con todas las redes 
y dispositivos administrados de manera 
centralizada en CMT Cloud.

Códigos de 
producto

•	 GW-4G-CLOUD-868
•	 GW-4G-CLOUD-915
•	 GW-4G-CLOUD-923

Firmware de la 
puerta de enlace

CMT Cloud Link

Software de gestión CMT Cloud

Configuración de 
red

Multi-red usando CMT Cloud

PUERTA DE ENLACE RESISTENTE 4G – EDGE

Descripción Utiliza redes, dispositivos y datos de manera 
local a través de Ethernet o 4G con CMT 
Edge integrado, y amplía la cobertura 
de radio usando el repetidor K20 Edge 
(863–874,4 MHz EMEA/India, 915–928 MHz 
APAC/LATAM).

Códigos de 
producto

•	 GW-4G-EDGE-868
•	 GW-4G-EDGE-915
•	 GW-4G-EDGE-923

Firmware de la 
puerta de enlace

CMT Edge

Software de gestión NA

Configuración de 
red

•	 Red única, redes independientes
•	 Multi-red, redes redundantes a través 

del complemento LoRa Manager en CMT 
Cloud

PUERTA DE ENLACE RESISTENTE 4G 915R

Descripción Utiliza redes, dispositivos y datos de manera 
local a través de Ethernet o 4G con CMT 
Edge integrado, y amplía la cobertura de 
radio usando el repetidor K20 Edge 915R 
en la banda de frecuencia 902–928 MHz de 
Norteamérica.

Código de producto •	 GW-4G-EDGE-915R

Firmware de la 
puerta de enlace

CMT Edge

Software de gestión NA

Configuración de 
red

•	 Red única, redes independientes
•	 Multi-red, redes redundantes a través 

del complemento LoRa Manager en CMT 
Cloud

IoT Remote Monitoring Solution
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PRODUCT VARIANTS6

4G RUGGED GATEWAY CLOUD

Description Enables redundant multi-gateway 
networks, automatically rerouting data if 
one gateway fails, with all networks and 
devices managed centrally in CMT Cloud.

Product Codes •	 GW-4G-CLOUD-868
•	 GW-4G-CLOUD-915
•	 GW-4G-CLOUD-923

Gateway Firmware CMT Cloud Link

Management 
Software

CMT Cloud

Network 
Configuration

Multi-net using CMT Cloud

4G RUGGED GATEWAY EDGE

Description Operate networks, devices, and data locally 
via Ethernet or 4G with embedded CMT 
Edge, and extend radio range using the K20 
Edge Repeater (863–874.4 MHz EMEA/India, 
915–928 MHz APAC/LATAM).

Product Codes •	 GW-4G-EDGE-868
•	 GW-4G-EDGE-915
•	 GW-4G-EDGE-923

Gateway Firmware CMT Edge

Management 
Software

NA

Network 
Configuration

•	 Single Net, standalone networks
•	 Multi-net, redundant networks via LoRa 

Manager Ad-On in CMT Cloud

4G RUGGED GATEWAY 915R

Description Operate networks, devices, and data locally 
via Ethernet or 4G with embedded CMT 
Edge, and extend radio range using the K20 
Edge Repeater 915R in the 902–928 MHz 
North America band.

Product Code •	 GW-4G-EDGE-915R

Gateway Firmware CMT Edge

Management 
Software

NA

Network 
Configuration

•	 Single Net, standalone networks
•	 Multi-net, redundant networks via LoRa 

Manager Ad-On in CMT Cloud

ACCESSORIES

EXTERNAL ANTENNAS (RECOMMENDED)

LS-ACC-SUPGW-O1
Optional vertical omni-directional outdoor 
antenna kit, 3 dBi, 868 MHz, 30 cm length

LS-ACC-SUPGW-03
Optional vertical omni-directional outdoor 
antenna kit, 3 dBi, 915/923 MHz, 30 cm 
length

LS-ACC-SUPGW-02
Optional vertical omni-directional outdoor 
antenna kit, 6 dBi, 915/923 MHz, 110 cm 
length

LS-ACC-ANTGW-01
Vertical omni-directional outdoor antenna, 
3 dBi, 868 MHz, 30 cm length

LS-ACC-ANTGW-03
Vertical omni-directional outdoor antenna, 
3 dBi, 915/923 MHz, 30 cm length

SURGE PROTECTION

LS-ACC-LPANT-2
Loadsensing gateway lightning antenna 
protection Coaxial surge protector

LS-ACC-LPETH
Loadsensing gateway lightning Ethernet 
protection PoE surge protector

POWER SUPPLIES

LS-ACC-USBCGW

Converter kit to power the K20 GW through 
USB‑C directly from a photovoltaic system 
(12 V IN -> 5 V OUT).
Includes a USB cable A male to C male, 
length: 3 m, a cable gland and an indoor DC/
DC converter (IN:9–36 V dc, OUT:5.1 V dc)

FILTERS

LS-ACC-CFIN
Band pass cavity filter 865–867 MHz for 
India.

FOR MORE INFORMATION 
Scan to access the user guide for this device.6	 All references include 2x dust cover, 1 cable gland, 1 ground cable and 

1 mounting bracket, 1 PoE indoor injector, 1 adapter USB to Ethernet.
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PRECISA DE SUPORTE ADICIONAL? 
Entre em contato com a nossa equipe de Sucesso 
do Cliente

support@worldsensing.com

Siga-nos em 

DESEJA SE MANTER ATUALIZADO SOBRE 
WORLDSENSING?
Assine nosso boletim informativo:

worldsensing.com/knowledge-center/
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AVISO GERAL:

As especificações estão sujeitas a alterações sem aviso prévio e não devem ser interpretadas como compromisso da Worldsensing. A Worldsensing não assume 
responsabilidade por quaisquer erros que possam aparecer neste documento. Em nenhum caso, a Worldsensing será responsável por danos acidentais ou consequentes 
decorrentes do uso deste documento ou dos sistemas descritos neste documento.

Todo o conteúdo publicado ou distribuído pela Worldsensing é disponibilizado para os fins de informações gerais. Não é permitida a publicação ou uso comercial 
deste conteúdo sem consentimento prévio por escrito da Worldsensing. Este material ou qualquer parte dele não pode ser reproduzido, duplicado, copiado, vendido, 
revendido, editado ou modificado sem o nosso consentimento expresso por escrito.
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ENCORE BESOIN D’AIDE ? 
Contactez notre équipe d’assistance à la clientèle

support@worldsensing.com

Suivez-nous sur 

VOUS VOULEZ RESTER INFORMÉ·E SUR 
WORLDSENSING ?
Inscrivez-vous à notre newsletter :

worldsensing.com/knowledge-center/
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CLAUSE DE NON-RESPONSABILITÉ GÉNÉRALE :

Les spécifications peuvent être modifiées sans préavis et ne doivent pas être interprétées comme un engagement de Worldsensing. Worldsensing n’assume aucune 
responsabilité pour les erreurs pouvant apparaître dans ce document. En aucun cas, Worldsensing ne peut être tenue responsable des dommages accessoires ou 
indirects résultant de l’utilisation de ce document ou des systèmes décrits dans le présent document.

Tout contenu publié ou distribué par Worldsensing est mis à disposition à des fins d’information générale. Vous n’êtes pas autorisé à publier notre contenu ou à en faire 
un usage commercial sans notre consentement écrit exprès. Ce matériel ou toute partie de ce matériel ne peut être reproduit, dupliqué, copié, vendu, revendu, édité 
ou modifié sans notre consentement écrit exprès.
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¿NECESITA MÁS ASISTENCIA? 
Póngase en contacto con nuestro equipo de 
servicio al cliente

support@worldsensing.com

Síganos en 

¿LE INTERESA RECIBIR NOTICIAS SOBRE 
WORLDSENSING?
Suscríbase a nuestro boletín:

worldsensing.com/knowledge-center/
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AVISO LEGAL GENERAL:

Las especificaciones están sujetas a cambios sin previo aviso y no deben interpretarse como un compromiso por parte de Worldsensing. Worldsensing no asume ninguna 
responsabilidad por los errores que puedan aparecer en este documento. Worldsensing no será responsable en ningún caso de daños incidentales o consecuentes que 
surjan del uso de este documento o de los sistemas descritos en este documento.

Todo el Contenido publicado o distribuido por Worldsensing está disponible con fines de información general. Queda prohibido publicar nuestros contenidos o hacer 
cualquier uso comercial de nuestros contenidos sin nuestro consentimiento expreso por escrito. Queda prohibido reproducir, duplicar, copiar, vender, revender, editar 
o modificar cualquier parte de este documento sin nuestro consentimiento explícito por escrito.
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NEED MORE SUPPORT? 
Get in touch with our Customer Success team

support@worldsensing.com

Follow us on 

WANT TO STAY UP-TO-DATE ABOUT 
WORLDSENSING?
Sign up for our newsletter:

worldsensing.com/knowledge-center/

© 2025 Worldsensing. All rights reserved.

GENERAL DISCLAIMER:

Specifications are subject to change without notice and should not be construed as a commitment by Worldsensing. Worldsensing assumes no responsibility for any 
errors that may appear in this document. In no event shall Worldsensing be liable for incidental or consequential damages arising from the use of this document or the 
systems described in this document.

All Content published or distributed by Worldsensing is made available for the purposes of general information. You are not permitted to publish our content or make 
any commercial use of our content without our express written consent. This material or any portion of this material may not be reproduced, duplicated, copied, sold, 
resold, edited, or modified without our express written consent.
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http://support@worldsensing.com

